

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1281/2005 z dnia 3 sierpnia 2005 r. w sprawie zarządzania licencjami połowowymi oraz minimum informacji, jakie mają być w nich zawarte**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 203 z dnia 4 sierpnia 2005 r.)

Strona 1, motyw 1:

*zamiast:* „W celu ułatwienia i zapewnienia homogenicznej kontroli działalności połowowej niezbędne jest ustanowienie na poziomie Wspólnoty zasad dotyczących minimum informacji, jakie mają być zawarte w licencji połowowej, w szczególności informacji o posiadaczu licencji, statku, zdolności połowowej i narzędziach połowowych.”

*powinno być:* „W celu ułatwienia i zapewnienia spójnej kontroli działalności połowowej niezbędne jest ustanowienie na poziomie Wspólnoty zasad dotyczących minimum informacji, jakie mają być zawarte w licencji połowowej, w szczególności informacji o właścicielu licencji, statku, zdolności połowowej i narzędziach połowowych.”

Strona 2, art. 2:

*zamiast:* „Do celów niniejszego rozporządzenia »licencja połowowa« nadaje jej posiadaczowi prawo, zgodnie z ograniczeniami wynikającymi z przepisów krajowych, do wykorzystania określonej zdolności połowowej do handlowej eksploatacji żywych zasobów wodnych.”

*powinno być:* „Do celów niniejszego rozporządzenia »licencja połowowa« nadaje jej właścicielowi prawo, zgodnie z ograniczeniami wynikającymi z przepisów krajowych, do wykorzystania określonej zdolności połowowej do handlowej eksploatacji żywych zasobów wodnych.”

Załącznik – Minimum informacji:

*zamiast:* „I. IDENTYFIKACJA

A. STATEK <sup>(1)</sup>

5. Oznaczenie zewnętrzne (\*)

6. Międzynarodowy radiowy sygnał wywoławczy (IRCS (\*)) <sup>(3)</sup>”

*powinno być:* „I. IDENTYFIKACJA

A. STATEK <sup>(1)</sup>

5. Oznaka rybacka (\*)

6. Międzynarodowy radiowy sygnał wywoławczy (IRCS (\*)) <sup>(3)</sup>”;

*zamiast:* „B. POSIADACZ LICENCJI/WŁAŚCICIEL STATKU/ARMATOR

1. Nazwa/nazwisko i adres posiadacza licencji”;

*powinno być:* „B. WŁAŚCICIEL LICENCJI/WŁAŚCICIEL STATKU/ARMATOR

1. Nazwa/nazwisko i adres właściciela licencji”;

*zamiast:* „II. PARAMETRY ZDOLNOŚCI POŁOWOWEJ

1. Moc silnika (kW) (\*\*)

2. Tonaż (GT) (\*\*)”

*powinno być:* „II. PARAMETRY ZDOLNOŚCI POŁOWOWEJ

1. Moc silnika (kW) (\*\*)

2. Pojemność (GT) (\*\*)”